(O) Trvalé nasledky iirazu a Doba nezbytného lééeni urazu

Trvalé nasledky urazu Doba nezbytného lé¢eni
« Kalkulovano pro zakladni PC 1 000 000 K& (véetné progrese) e Kalkulovano pro sazbu DNL MAX 300 K¢
800% Procento Maximalni 300000 Denni vyplata se nasobi
700 % § i &ni
S0 poskozeni pinéni Uvedené &astky jsou 250000 0d 1. dne do 120. dne (véetné) 1x
500 % 1 2% pouze modelace. 200000 0d 121. dne do 240. dne (véetng) 2x
400 % 26-50 % 100 % Konkrétni pinéni je zavislé 150000 i
00 e, e, na“diaglnf)?e, sjednané 0d 241. dne do 360. dne (vCetng) 3x
200 % . . pojistné Céstce a procentu 100000 ® DD300KE @ DD100KS
100% 76-90 % 475 % progresivniho plnéni. 50 000
— 0 0
110 20 30 40 50 60 70 80 90 100 A _100% 800 % 120 240 360

@ PInéni s progresi

33600KE |
— - P "~ | Réna chirurgicky o3etfend 8 400 Ké
Ztrata jednoho oka 250 000 K¢ - ~__
Ztrata obou o&i 8 000 000 K& ) ~_ [ Ziréta zubu 12 600 K& J
Ztrata prave paze 2800000k | — | Vymknuti ramene, lokte nebo zapésti 18 900 K&
Omezeni hybnosti patefe A3 550000KE | — Zlomenina dolniho konce kosti vietenni (Collesova)
(bez neurologického poSkozeni) | fixace 25 200 Ké
. . . operace 31 500 K¢
Ztrata ledviny 250 000 Ké -
- | Zlomenina &lanku prstu — fixace 12 600 Ké
[ Ztrata palce 370 000 K¢ I —
; - ~ e [ Zlomenina téla kosti stehenni — fixace 90 000 K¢ J
Omezeni hybnosti od pasu dol( 8 000 000 K&
po zlom. obratle s poSkozenim michy - | Po3kozeni menisku — artroskopie 21 000 Ké
. - - PretrZeni zkfizeného vazu kolenniho 33 600 K¢
[ Ztrata jedné nohy nad kolenem 1720 000 Ké I — -
/// | Zlomenina kosti holenni — fixace 73 200 Ké
Omezeni hybnosti kolena 200 000 K¢ — Zlomenina kosti holenni — operace 118 800 Ké
[ Omezeni hybnosti nartu 150 000 Ké I —_— ~———| Podvrtnuti kotniku 10 500 Ké
Ztrata palce 200 000 K¢ e *7* l Amputace palce 16 800 Ké J




